



船老大指使3名船员偷渔具

40个地笼还未转移就被岚山边防查获

本报12月17日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 岚山船老大宋某,指使三名船员偷海上养殖区内“邻居”家的地笼,结果还没来得及转移就被岚山边防派出所官兵抓获。

12月5日,家住岚山区安东卫街道的田某等渔民发现,他们在海上用来养海虹的地笼被盗,价值1万余元。

受害人田某介绍说:“我这次被盗了5行40个地笼,不是第一次被盗了,五六天之前也丢了五六行地笼。”田某说,他当时没觉得是个事,就没报

警,没想到这次又被偷了,这才引起了他的警惕。

接警后,边防官兵结合海上盗窃网具案件的特点,对案情进行梳理分析,认为附近搞养殖或从事捕捞的渔民嫌疑最大,且盗窃的地笼是用来养殖的,无法作其他用途,地笼应该会在附近养殖区或码头上。

确定案件侦破方向后,边防官兵与受害人一起对辖区码头船舶进行搜查。当天下午3点左右,在海上碑南边码头的一条渔船上,边防官兵发现了大量地笼。

经受害人辨认,这些就是他们被盗的地笼。

“我的地笼都是我自己用红黄相间的线缝的。那船上的地笼,我一眼就能认出。”田某介绍说。

根据渔船的船名船号,边防官兵通过查询渔船管理系统,确认渔船船长是宋某。边防官兵将宋某依法传唤到派出所进一步调查。

原来,12月5日早上8点多,宋某带着梁某、赵某、张某等三名船员到海上自家养殖区干活。

上午10点的时候干完活,宋某就指使三名船员到东边“邻居”的养殖区盗窃了5行地笼。

“当时风大,不能把地笼放到我的养殖区,就把偷来的地笼放到了船上,带回码头。”宋某说。

结果,偷回来的地笼还没来得及转移,宋某就被警方抓到了。“犯罪嫌疑人宋某交代,上次他们偷的地笼,现在就在他的养殖区里。

目前,宋某已被刑事拘留,其他涉案人员正在进一步调查中。

开发区查获两辆自卸车

核载16吨敢拉30多吨 超载100%以上被罚

本报12月17日讯(记者 徐艳 通讯员 于晓涛) 两辆临沂籍货车12日被开发区交警查获,这两辆车核载均为16吨,但是一辆拉了38吨,一辆拉了36吨,超载100%以上。开发区交警依法对两名驾驶员处以罚款2000元,并记3分的处罚。

12月12日上午,日照交警开发区大队民警按照上级要求部署,在上海路开展“全省百日交通安全整治”行动。

当民警驾车巡逻至上海路与兰州路交叉路口时,发现鲁Q*N490、鲁Q*N387两辆重型自卸货车满载石料在等待绿灯放行信号,发现警车后,两辆车欲调车头向兰州路行驶,致使转弯车辆险些与其相撞。

民警遂示意两辆车靠边接受检查,两车驾驶员不愿配合,拒绝出示驾驶证和行驶证,民警依法对两车进行了称重。

经称重,该两车核载16吨,一辆车实载38吨,另外一辆实载36吨,均已超载100%以上,按规定应该罚款、记分。

两驾驶人张某、孙某拒绝缴纳罚款,“要处罚?等我们老板来了再说。”

对于这位老板的说法,民警予以驳斥,并就相关政策予以解读,讲明了超载的认定方法和危害,最终两名司机接受了罚款2000元、记3分的处罚。

退潮后 清扫贝壳

12月17日上午9时,日照万平口海滩上,几名工人正在清扫海滩,拾捡玻璃碎片、贝壳碎片等垃圾。

据了解,每天退潮后,万平口海滩就会有五名清扫工人,对海滩进行不定时的清扫,以保证清洁。

本报见习记者 李东沅 摄影报道



岁末钜惠

昌河福瑞达 27990元开回家

即日起至12月31日 进店即有礼

日照远通昌河4S店

销售热线:0633-8619886

店址:日照市南昌路28号(远通大发汽车城院内)

岚山分公司销售热线:2686855

店址:安东卫街道驻地北,204国道养护站南邻